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CURRICULUM VITAE

Svolgo l'attività professionale di ragioniere commercialista dall'anno 1992 in cui mi sono abilitato ed iscritto all'Albo dei Ragionieri Commercialisti, ora confluito nell'Ordine dei Dottori Commercialisti ed Esperti Contabili.

Nel corso della professione ho seguito diversi aspetti dell'attività con alla base i servizi di tenuta contabilità ordinaria, semplificata, professionisti e relativi adempimenti fiscali.

L'attività connessa alla tenuta della contabilità mi ha inevitabilmente portato ad approfondire sempre più nel corso degli anni l'aspetto fiscale non solo di persone fisiche e soci di società, ma soprattutto quello legato al mondo societario.

Ciò mi ha permesso di affrontare esperienze in campo giuridico ed in particolare nel settore del diritto societario e della contrattualistica connessa.

Sempre nel mondo delle aziende mi hanno appassionato, ed ho affrontato, le tematiche legate alla vita ordinaria delle aziende stesse tramite il controllo di gestione, l'analisi di bilancio, budget previsionali e consuntivi.

Ho collaborato con il Tribunale di Parma relativamente all'attività di curatore fallimentare, in qualità di perito esperto nominato in pratiche di valutazioni aziendali e stime di patrimoni personali e come curatore di eredità giacenti.

Ho inoltre ricoperto in diverse aziende ed enti pubblici, nell'ambito del controllo contabile, ruoli di sindaco effettivo e revisore dei conti.
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